

平成 27 年 5 月 19 日 公告

今福下水処理場ポンプ棟高圧受変電外設備工事

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
図面第 3 号	汚水ポンプ用給水槽の電極水位計が「5 P」と表記されている。	「3 P」に訂正。